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Pravidlá vedomostnej súťaže „Uži si leto s novým Harley-Davidson“ 
 
1. Organizátor súťaže: Organizátorom vedomostnej súťaže " Uži si leto s novým Harley-Davidson" (ďalej len 

„súťaž") je spoločnosť A SMS, s.r.o., so sídlom Šulekova 70, 811 03 Bratislava, identifikačné číslo: 35 830 387, 
zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 25950/B (ďalej len 
"organizátor" alebo „organizátor súťaže“).  
Organizátor súťaže vydáva tieto pravidlá súťaže (ďalej len „pravidlá“).  
 
2. Trvanie súťaže: Súťaž sa uskutoční v čase od 4.6.2012 (od 00:00 hod.) do 1.7.2012. Súťaž pozostáva z 28 

herných dní a 4 herných cyklov. 
 
3. Podmienky účasti v súťaži: Za účastníka súťaže sa považuje fyzická osoba, ktorá v čase konania súťaže:  

a) je koncovým užívateľom verejných mobilných elektronických komunikačných služieb poskytovaných 
spoločnosťou Orange Slovensko, a.s. (ďalej len „spoločnosť Orange“), spoločnosťou Slovak Telekom, a.s. (ďalej 
len „spoločnosť ST“), alebo spoločnosťou Telefónica Slovakia, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť Telefónica“), ktorý 
využíva platené verejné elektronické komunikačné služby na základe písomnej zmluvy o pripojení alebo je 
koncovým užívateľom predplatenej verejnej elektronickej komunikačnej služby, a  
b) registruje sa aspoň jedenkrát v súťaži, a to prostredníctvom SMS v tvare HRA, ktorú zašle vždy na telefónne 
číslo 123, pričom dostáva vedomostnú súťažnú otázku formou SMS a odpovedá na ňu v tvare A alebo B na číslo 
123, prípadne ďalšie príkazy, ktoré budú zákazníkom komunikované prostredníctvom SMS - príkaz BONUS, BON 
a príkaz PREMIA, PREM, 1, 2, HRA 1, HRA 2 pre získanie ďalších vstupov do žrebovania (ďalej len „žreby“)  
zaslaných na číslo 123. 
K prideleniu žrebov dôjde vždy bezprostredne po prijatí správnej odpovede na súťažnú otázku. Účastník súťaže 
je oprávnený kedykoľvek počas trvania súťaže deaktivovať si zasielanie bezplatných  herných SMS, a to 
prostredníctvom SMS s príkazom HRA STOP alebo HRA VYP, ktorú zašle na telefónne číslo  707.  
Cena spätnej SMS, ktorá potvrdí správnosť, resp. nesprávnosť súťažnej odpovede (hráčovej SMS), je maximálne 
2,02 EUR s DPH pre zákazníkov spoločností Orange, ST a Telefónica. Účastník súťaže získa za každú správnu 
odpoveď jedno zaradenie do žrebovania, v prípade zaslania príkazov BONUS, BON alebo PREMIA, PRE 
dochádza k prirátavaniu násobkov žrebov, ktorých počet je vždy komunikovaný v herných SMS, resp. získava 
taký počet  žrebov, ktorý je komunikovaný v informačnej hernej SMS. 

Organizátor súťaže môže v priebehu súťaže znížiť cenu žrebu v rámci ním určeného konkrétneho dňa 
na sumu 0 EUR, a to aj opakovane. O možnosti a spôsobe bezplatného získania žrebu bude v určený 
deň každý účastník súťaže v každom jednotlivom prípade informovaný formou bezplatnej informačnej 
SMS. 
Cena každej odchádzajúcej SMS zaslanej na telefónne číslo 123 je spoplatnená ako bežná SMS podľa platného 
cenníka spoločnosti Orange, spoločnosti ST alebo spoločnosti Telefónica podľa toho, aký program má účastník 
súťaže aktivovaný, resp. podľa toho, akú službu využíva. Každá SMS odoslaná na číslo 707 je bezplatná. 
Prípadné pripojenie na WAP je spoplatnené podľa cenníka príslušného mobilného operátora a programu služieb 
príslušného účastníka súťaže. 
Do žrebovania v danom hernom cykle bude zaradené mobilné telefónne číslo účastníka súťaže v takom počte, 
koľko žrebov získal.  
Za aktuálny stav počtu žrebov účastníka súťaže sa pre účely príslušného žrebovania výhercu výhry za konkrétny 
herný cyklus považuje súčet počtu žrebov získaných v tento a každý predchádzajúci herný cyklus. V prípade, ak 
v daný herný cyklus účastník súťaže nezíska žiaden žreb,  za daný herný cyklus nebude zaradený do žrebovania.  
Za rozhodujúci čas pre určenie počtu žrebov sa považuje čas prijatia zaslanej SMS účastníkom súťaže v aplikácii, 
resp. systéme organizátora. 
Za herný cyklus sa považuje 1 herný týždeň: 

1. herný cyklus: 4.6. – 10.6. 
2. herný cyklus: 11.6. – 17.6. 
3. herný cyklus: 18.6. – 24.6. 
4. herný cyklus: 25.6. – 1.7. 
Vždy od polnoci do polnoci. 

 
4. Účastníci súťaže berú na vedomie, že organizátor súťaže zaradí do žrebovania výlučne účastnícke telefónne 

čísla (v ďalšom texte aj ako „telefónne číslo“), ktoré boli pridelené účastníkom na základe platnej zmluvy 
o pripojení (t.j. zákazníci mesačných programov ako aj predplatených služieb). Splnením podmienok účasti 
v súťaži podľa bodu 3. pravidiel účastník súčasne vyjadruje svoj súhlas s účasťou v súťaži, s akceptovaním 
podmienok účasti v súťaži podľa týchto pravidiel, s prijímaním informačných SMS v súťaži, s účasťou na 
žrebovaní a s prípadným prijatím výhry podľa pravidiel. Forma a časové intervaly zasielania informačných SMS 
závisia od rozhodnutia organizátora.  
5. Výluky z účasti v súťaži: Z účasti v súťaži sú vylúčené osoby v pracovnom pomere alebo v pomere 

obdobnom pracovnému pomeru k organizátorovi súťaže, ako aj ich blízke osoby v zmysle ustanovenia § 116 
Občianskeho zákonníka. 
 
6. Z účasti v súťaži sú vylúčené všetky osoby, ktorým bolo z dôvodov prípustných podľa zákona č. 610/2003 Z.z. 

o elektronických komunikáciách v znení neskorších predpisov spoločnosťou Orange, spoločnosťou ST alebo 
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spoločnosťou Telefónica zastavené alebo prerušené poskytovanie elektronických komunikačných služieb. Nárok 
na výhru nevznikne tým účastníkom súťaže, voči ktorým spoločnosť Orange, spoločnosť ST alebo spoločnosť 
Telefónica ku dňu odovzdania výhry eviduje neuhradenú splatnú pohľadávku (vrátane pohľadávky na zaplatenie 
zábezpeky na cenu za poskytnuté alebo požadované služby alebo tovary alebo inej finančnej zábezpeky). 
 
7. Účasť na žrebovaní: Počas trvania súťaže budú prebiehať žrebovania výhercov v súlade s bodom 10. týchto 

pravidiel. Do žrebovania o výhry v súťaži bude zaradené každé mobilné telefónne číslo účastníka súťaže, s 
ktorým účastník súťaže splnil podmienky pre zaradenie do súťaže uvedené v bode 3. a 4. týchto pravidiel, 
priradené k SIM karte účastníka podľa evidencie vedenej spoločnosťou Orange, spoločnosťou ST a spoločnosťou 
Telefónica a ktorý súčasne nespĺňa ani jednu podmienku uvedenú v bode5. a 6. týchto pravidiel. 
 
8. Súťažné prémie: Súťažné prémie predstavujú doplnkovú formu zaradenia do žrebovania, resp. získania 

žrebov v priebehu trvania súťaže. O možnosti a spôsobe doplnkového zaradenia do žrebovania, resp. získania 
týchto žrebov budú účastníci súťaže v každom jednotlivom prípade informovaní formou bezplatnej informačnej 
SMS zaslanej organizátorom súťaže. Účasťou v súťaži účastníci súťaže prejavujú súhlas s prijímaním takýchto 
informačných SMS. Forma a časové intervaly zasielania informačných SMS o možnosti získania týchto súťažných 
prémií závisia od rozhodnutia organizátora. Príjem informačných SMS si môžu účastníci súťaže kedykoľvek 
počas trvania súťaže bezplatne deaktivovať zaslaním SMS s textom HRA VYP alebo HRA STOP na číslo 707. 
Súťažné prémie je možné získať aj odpoveďami na otázky, ktoré bude účastník súťaže prijímať v informačných 
SMS, pričom získanie týchto prémiových žrebov je viazané na správnosť príslušnej odpovede.  
 
9. Výhry poskytnuté do súťaže: Poskytovateľom výhier do súťaže je organizátor súťaže, ktorý poskytuje do 

súťaže ako hlavné výhry 4 motocykle značky HARLEY-DAVIDSON Sportster IRON 883 a doplnkové výhry – 40 
šiltoviek značky Harley-Davidson . 
 
Za každý herný cyklus (1 týždeň) počas trvania súťaže bude vyžrebovaná spôsobom stanoveným v týchto 
pravidlách jedna (1)  hlavná výhra – nový motocykel Harley-Davidson Iron 883 a desať (10) doplnkových výhier. 
Každý výherca, ktorý splní podmienky pre účasť v súťaži a nestratí právo na výhru podľa týchto pravidiel vyhráva 
za podmienok uvedených v týchto pravidlách výhru - jeden (1) nový motocykel Harley-Davidson Iron 883 určený 
organizátorom ako hlavnú výhru alebo doplnkovú výhru pre daný herný cyklus. Každý účastník súťaže môže 
vyhrať iba jednu výhru v priebehu celej súťaže. 
 
10. Žrebovanie výhercov: Celkovo sa určia na základe náhodného výberu (v ďalšom texte aj ako „žrebovanie“) 

4 výhercovia hlavných výhier a 40 výhercovia doplnkových výhier. Za každý herný cyklus počas trvania súťaže 
organizátor vyžrebuje automaticky systémom, a to náhodným výberom, jedného účastníka súťaže, ktorý získa 
jednu (1) hlavnú výhru, t.j. jeden (1) nový motocykel Harley-Davidson Iron 883 a celkom 3 náhradníkov v poradí 
1. až 3 a 10 výhercov doplnkových výhier v rámci každého žrebovania. Všetci náhradníci budú vyžrebovaní pre 
prípad nemožnosti kontaktovania vyžrebovaného účastníka podľa bodu 13. týchto pravidiel, neprevzatia výhry 
vyžrebovaným účastníkom alebo pre prípad nemožnosti poskytnutia výhry vyžrebovanému účastníkovi. 
Žrebovanie bude vykonávané z telefónnych čísel účastníkov súťaže, ktorí sú zaradení do žrebovania podľa týchto 
pravidiel. Žrebovanie výhercov sa bude realizovať vždy v kalendárny deň nasledujúci po poslednom dni 
príslušného herného cyklu, za ktorý sa žrebovanie vykonáva, pokiaľ nie ja ďalej uvedené inak. 
 
11. Žrebovanie výhercu a náhradníkov hlavných výhier sa uskutoční za prítomnosti zástupcov organizátora a 

notára. Žrebovanie sa vykoná prostredníctvom náhodného výberu z telefónnych čísel pridelených spoločnosťou 
Orange, spoločnosťou ST a spoločnosťou Telefónica tým účastníkom súťaže, ktorí splnili všetky podmienky 
účasti v súťaži v daný herný cyklus, a to podľa spôsobu stanoveného týmito pravidlami.  
 
12. Vznik nároku na výhru: Výhercom výhry sa stáva účastník súťaže, ktorý v čase konania súťaže splnil všetky 

podmienky pre zaradenie do súťaže uvedené v bode 3. a 4. týchto pravidiel, je užívateľom služieb poskytovaných 
spoločnosťou Orange, spoločnosťou ST a spoločnosťou Telefónica, nie je vylúčený zo súťaže v súlade s bodom 
5. a 6. týchto pravidiel a súčasne, ktorého mobilné telefónne číslo bolo vyžrebované v súlade s bodom 10. a 11. 
týchto pravidiel, a to za splnenia podmienky, že vyžrebovaný účastník ako výherca hlavnej výhry najneskôr v 
lehote podľa výzvy organizátora podľa bodu 13. týchto pravidiel predloží SIM kartu s priradeným mobilným 
telefónnym číslom, ktoré bolo vyžrebované podľa bodu 12. a 13. týchto pravidiel. Predloženie SIM karty v lehote 
podľa tohto bodu zo strany účastníka súťaže zástupcom organizátora sa považuje pre potreby pravidiel za 
uplatnenie nároku na výhru v súťaži. Účastník súťaže je povinný predložiť SIM kartu v lehote uvedenej v tomto 
bode zástupcom organizátora na adrese uvedenej v bode 13. týchto pravidiel. Výhercom sa stáva osoba, ktorá je 
oprávneným koncovým užívateľom vyžrebovaného telefónneho čísla. Pre účely identifikácie výhercu sú 
rozhodujúce údaje, ktoré oznámi organizátorovi súťaže počas telefonickej výzvy podľa bodu 13. týchto pravidiel. 
Pre určenie výhercu pri vyžrebovaní telefónneho čísla nie je rozhodujúce, aká osoba je účastníkom uvedeným v 
príslušnej zmluve o pripojení alebo registračnom formulári, v ktorých je uvedené telefónne číslo, ktoré bolo v 
súťaži vyžrebované, ale skutočnosť, že výherca je oprávneným koncovým užívateľom vyžrebovaného 
telefónneho čísla a preukázanie sa údajmi poskytnutými počas telefonickej výzvy podľa bodu 13. týchto pravidiel, 
ako aj príslušnou SIM kartou, s ktorou výherca splnil podmienky súťaže podľa bodu 3. a 4. týchto pravidiel. 
Výhercom sa nemôže stať osoba, ktorá získala alebo používa SIM kartu bez súhlasu registrovaného účastníka 
podľa údajov z informačného systému spoločnosti Orange, spoločnosti ST alebo spoločnosti Telefónica. 
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Zodpovednosť účastníka súťaže, resp. koncového užívateľa voči registrovanému účastníkovi týmto nie je 
dotknutá. Organizátor súťaže ani spoločnosť Orange, spoločnosti ST alebo spoločnosti Telefónica nezodpovedajú 
za akékoľvek náklady, výdavky a škody spôsobené účastníkom súťaže, resp. koncovým užívateľom 
registrovanému účastníkovi použitím SIM karty pre účely tejto súťaže bez vedomia alebo súhlasu registrovaného 
účastníka.  
 
13. Pokiaľ nie je ďalej uvedené inak, organizátor v deň, v ktorom bolo uskutočnené žrebovanie výhry, teda v dni 

nasledujúcom po predchádzajúcom  ukončenom hernom cykle v súlade s bodom 10. týchto pravidiel, v časovom 
intervale od 09:00 hod. do 13:00 hod. telefonicky vyzve účastníka súťaže, ktorého mobilné telefónne číslo bolo 
v daný deň vyžrebované ako výherné na poskytnutie identifikačných údajov o svojej osobe požadovaných 
organizátorom, vyzve účastníka súťaže na predloženie SIM karty, a to v čase a na mieste určenom organizátorom 
v tejto telefonickej výzve a zároveň mu oznámi ďalšie podstatné informácie súvisiace s prevzatím jeho výhry. Pre 
účely úspešného telefonického skontaktovania vyžrebovaného účastníka súťaže budú urobené minimálne 4 
pokusy, pričom časové rozpätie medzi týmito pokusmi bude minimálne 60 minút. V prípade neúspešného 
telefonického skontaktovania vyžrebovaného účastníka v deň uvedený v prvej vete tohto bodu 14., organizátor 
bude kontaktovať náhradníkov v poradí ako boli vyžrebovaní. Pre účely úspešného telefonického skontaktovania 
vyžrebovaného účastníka súťaže z náhradníkov budú urobené minimálne 3 pokusy, pričom časové rozpätie 
medzi týmito pokusmi bude minimálne 20 minút.    
 
14. Splnenie podmienok pre účasť v súťaži uvedených v bode 5. a 6. týchto pravidiel ako aj splnenie podmienok 

pre poskytnutie výhry uvedených v bode 13. týchto pravidiel overí zástupca organizátora v spolupráci so 
spoločnosťou Orange, spoločnosťou ST a spoločnosťou Telefónica porovnaním vyžrebovaného telefónneho čísla 
priradeného k SIM karte s údajmi o koncovom užívateľovi uvedenými počas telefonického kontaktovania výhercu 
podľa bodu 13. týchto pravidiel. V prípade overenia správnosti údajov podľa predchádzajúcej vety, organizátor 
odovzdá výhercovi výhru spôsobom podľa bodu 16. týchto pravidiel. Organizátor je oprávnený požadovať od 
výhercu, aby (i) mu preukázal svoju totožnosť prostredníctvom platného občianskeho preukazu alebo platného 
cestovného pasu a (ii) poskytol mu iné informácie (vrátane osobných údajov) potrebných k poskytnutiu výhry. 
V prípade, ak výherca vyššie uvedené oprávnené požiadavky organizátora nesplní, nárok na výhru mu zanikne.  
 
15. Osoba, ktorá bola žrebovaním podľa týchto pravidiel určená za výhercu, stratí právo na výhru, ak v časovom 

období odo dňa, v ktorom bola ako výherca vyžrebovaná, do dňa skutočného odovzdania výhry, sa stane 
dlžníkom spoločnosti Orange, spoločnosti ST a spoločnosti Telefonica alebo jej spoločnosť Orange, spoločnosť 
ST a spoločnosť Telefónica v súlade so zmluvnými podmienkami s ňou dohodnutými obmedzí, preruší alebo 
zastaví poskytovanie elektronických komunikačných služieb.  
 
16. Poskytnutie výhry: Poskytovateľ výhier, ktorým je organizátor súťaže, poskytne každému výhercovi výhru - 

nový motocykel Harley-Davidson Iron 883, resp. doplnkové výhry  najneskôr do 60 dní kedy bol vyžrebovaný ako 
výherca. Doplnkové výhry budú výhercovi zaslané na jeho adresu, hlavné výhry budú odovzdané na adrese: 
Rebarborova 1/A, 821 07 Bratislava. 
 
Odovzdanie všetkých výhier sa uskutoční na adrese a spôsobom, ktoré budú výhercom oznámené písomne 
alebo telefonicky. Záväzok organizátora poskytnúť výhercovi výhru sa považuje za splnený okamihom 
odovzdania výhry výhercovi organizátorom súťaže, resp. dňom odovzdania výhercovi organizátorom súťaže 
všetkých dokumentov potrebných pre nadobudnutie vlastníckeho práva k výhre.  
 
17. V prípade, ak niektorý z účastníkov súťaže uvedený v bode 12. nesplní podmienky pre vznik nároku na výhru 

(bod 12. až 15. týchto pravidiel), alebo výhercu nie je možné telefonicky kontaktovať (bod 13.) alebo odovzdať, 
resp. poskytnúť výhru (bod 16.) alebo ak výherca výhru odmietne alebo si ju neprevezme, organizátor vyzve na 
predloženie SIM karty s priradeným vyžrebovaným telefónnym číslom spôsobom uvedeným v bode 13. pravidiel 
náhradníka, a to v poradí od 1. náhradníka po 3. náhradníka. Uvedeným spôsobom sa bude postupovať až do 
konečného pridelenia výhry. Náhradníci budú vstupovať na miesto vyžrebovaného účastníka, ktorému nevznikol 
nárok na výhru, a organizátorom budú vyzývaní na predloženie SIM karty v poradí, v akom boli vyžrebovaní. 
Účastníci súťaže sú povinní poskytnúť organizátorovi všetku nevyhnutnú a požadovanú súčinnosť potrebnú na 
odovzdanie, resp. poskytnutie výhry, inak strácajú nárok na výhru.  
 
18. V prípade, ak sa výhercom stane osoba mladšia ako 18 rokov alebo osoba bez spôsobilosti na právne úkony 

alebo osoba s obmedzenou právnou spôsobilosťou na právne úkony, výhra bude odovzdaná jej zákonnému, 
resp. právnemu zástupcovi, po preukázaní oprávnenia zástupcu konať v mene zastúpeného výhercu. 
 
19. Každý účastník súťaže svojou účasťou v súťaži udeľuje organizátorovi súhlas so spracúvaním svojich 

osobných údajov pre účely preverenia totožnosti účastníka súťaže a odovzdania, resp. poskytnutia výhry, ako 
i súhlas k tomu, že v prípade, ak sa účastník stane výhercom, jeho meno bude zverejnené na internetovej stránke 
organizátora, s čím účastník účasťou v súťaži súhlasí. Účastník súťaže zároveň svojou účasťou v súťaži udeľuje 
organizátorovi súhlas na marketingové oslovenie v súvislosti s potenciálnymi aktivitami organizátora.  Mená, 
prípadne iné osobné údaje výhercov, ako aj prejavy osobnej povahy výhercu budú uverejnené a použité 
organizátorom v súvislosti so súťažou. Spracovanie osobných údajov účastníkov súťaže a výhercov na účel iný, 
ako je uvedený v pravidlách, je možný len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu výhercu alebo 
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súťažiaceho. Účastník súťaže berie na vedomie a súhlasí, že telefonický hovor vykonaný s cieľom kontaktovať 
účastníka súťaže určeného za výhercu v súlade s týmito pravidlami môže byť organizátorom nahrávaný na účely 
preukázania udelenia súhlasu so spracovaním a použitím osobných údajov, ako je uvedené vyššie. Práva 
účastníka pri spracovaní osobných údajov podliehajú režimu zákona 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v 
platnom znení. 
 
 
20. Organizátor si vyhradzuje právo určiť a meniť deň a miesto na odovzdanie, resp. poskytnutie výhry. Pokyny 

potrebné pre odovzdanie, resp. poskytnutie výhry výhercovi určenému podľa pravidiel budú oznámené vhodným 
spôsobom stanoveným organizátorom. Akékoľvek náklady spojené s prevzatím výhry (napr. cestovné náklady, 
náklady na distribúciu výhry  a pod.) znáša výlučne výherca. 
 
21. Výherca nemá právo postúpiť výhru inej osobe. Výhra v súťaži nie je právne nárokovateľná. 

 
22. Všeobecné ustanovenia: Každá osoba, ktorá splní podmienky pre účasť v súťaži, nie je z účasti v súťaži 

v zmysle pravidiel vylúčená. Účasťou v súťaži vyjadruje každý účastník súťaže svoj bezvýhradný súhlas s jej 
pravidlami a zároveň prehlasuje, že bol s ich celým obsahom riadne oboznámený.  
 
23. Organizátor si vyhradzuje právo na posúdenie splnenia všetkých podmienok súťaže zo strany účastníkov 

súťaže a tiež právo na (i) prípadné vylúčenie účastníka súťaže z účasti v súťaži pre prípadné nesplnenie niektorej 
z nich; (ii) nepriznanie nároku na výhru, pokiaľ sa organizátorovi súťaže nepodarí úspešne skontaktovať 
s vyžrebovaným účastníkom v zmysle týchto pravidiel; (iii) nepriznanie nároku na výhru, pokiaľ si vyžrebovaný 
účastník súťaže neprevezme výhru do 30 dní od obdržania výzvy na jej prevzatie; (iv) nepriznanie nároku na 
výhru, a to aj v prípade, ak prípadné nesplnenie ktorejkoľvek z podmienok bude zistené dodatočne (po určení 
účastníka súťaže za výhercu v súlade s týmito pravidlami); najneskôr však k momentu odovzdania, resp. 
poskytnutia výhry; (v) zrušiť túto súťaž. 
 
24. Výherca nemá právny nárok na zámenu výhry (ceny) alebo výplatu jej hodnoty inou formou peňažnej alebo 

inej kompenzácie alebo na výhru s inou ako poskytnutou špecifikáciou uvedenou v bode 10.  
Výherca berie na vedomie, že výhra podlieha dani z príjmov v zmysle platných právnych predpisov. Výherca berie 
na vedomie, že v zmysle platnej právnej úpravy výhry z hier (a teda aj z tejto súťaže) nemožno vymáhať súdnou 
cestou.  
 
25. Tieto pravidlá sú prístupné všetkým záujemcom na nahliadnutie na internetovej stránke 

www.harley.mmskuj.sk a v sídle organizátora, pričom organizátor je oprávnený zverejniť ich aj iným vhodným 

spôsobom podľa vlastnej úvahy. Organizátor si vyhradzuje právo v prípade potreby upraviť tieto pravidlá, a to aj 
počas priebehu súťaže, zverejnením nového úplného znenia pravidiel alebo ich novely, vrátane práva ukončiť 
súťaž. Pokiaľ organizátor príjme rozhodnutie uvedené v predchádzajúcej vete zaväzuje sa ho zverejniť spôsobom 
zodpovedajúcim zverejneniu týchto pravidiel.  
 
26. Táto súťaž nie je hazardnou hrou v zmysle zákona č. 171/2005 Z.z. o hazardných hrách a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 
 
A SMS, s.r.o. 
 

 

http://www.harley.mmskuj.sk/

